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令和６年 第１回宮崎市教育委員会定例会会議録

４ 議 案

５ 報 告

１ 日 時 令和６年１月２４日（水） １３：４０～１５：００

２ 場 所 宮崎市教育情報研修センター

３ 出席者 【教育長・教育委員】

西田教育長、松尾代表教育委員、片山教育委員、小林教育委員、高峰教育委員

【事務局】

迫田教育局長

（企画総務課）河野課長、砂田補佐、堀補佐、吉田補佐、中村主事

（学校教育課）重盛課長、矢野補佐、田中補佐

（学校施設課）齋藤課長

（教育情報研修センター）堀之内所長

（生涯学習課）長田課長

（保健給食課）弓削課長、高野係長

（文化財課） 町田課長、井田補佐、稲岡主幹

番 号 件 名 説 明 者

議案第１号 学びの多様化学校の設置検討について 学校教育課長

議案第２号 宮崎市文化財審議会委員の委嘱について 文化財課長

番 号 件 名 説 明 者

報告第１号 臨時代理の報告について 保健給食課長

報告第２号 令和５年第７回宮崎市議会臨時会（１２月）の報告について 保健給食課長

報告第３号
令和５年度第３回宮崎市いじめ防止対策委員会の報告につい

て
学校教育課長

報告第４号 臨時代理の報告について 学校教育課長
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西田教育長 それでは定刻になりましたので、ただいまから、第１回教育委員会定例会

を開会します。本日の傍聴者はいません。

会次第「２ 会議録署名人の指名」です。本日の会議録の署名人は、私

西田と、小林教育委員を指名させていただきたいと思いますが、よろしい

でしょうか。

教育委員 異議なし。

西田教育長 会次第「３ 行事報告等」に入ります。資料の２ページをご覧ください。

１月１２日に開催された「令和５年度中核市教育長会第２回総会・研修

会」について報告をします。

資料３ページに概要があります。会長の挨拶や総括的報告がありました。

石川県金沢市の教育長が来られ、能登半島地震の惨状についての話があり

ました。金沢市では、輪島へ帰省をしていた子どもが 1名亡くなられたと

のことでした。また、支援や激励の言葉への感謝を述べられていました。

その後、「感謝状贈呈者について」の審議がありました。

研修会では、文部科学省 初等中等教育局 初等中等教育課長 堀野 晶三

氏により「初等中等教育施策の動向について」、文部科学省 初等中等教育

局 財務課長 安井 純一郎氏により「教師を取り巻く環境整備について」の

説明がありました。「教師を取り巻く環境整備について」では、学校に教員

以外の人が入って支援をする教員業務支援員の予算を小中学校の学校数分

取ったとの話がありました。教員の働き方改革を推し進めたいとのことで

す。また、教員の給与改定についての審議を進めており、次年度に向けて

さらに改善を図り、教員数を確保したいとの話もありました。

次に、「（２）委員報告」です。はじめに、１２月２１日に開催された「令

和５年度市町村新任教育委員研修会」について、高峰教育委員が出席され

ましたので、感想をお願いします。

高峰教育委員 教職員の服務、教育委員会制度の概要、ひなたの学びについて等の説明

がありました。その後、グループワークとして、県内の新任教育委員のと

の話し合いをしました。

印象に残っていることが２点あります。１点目は、最初に話をされた宮

崎県教育委員会の島原教育委員についてです。産業の分野で存じ上げてい

ましたが、教育委員を長くされていることは知りませんでした。教育に対

する思いをご自分の言葉で３０分間、非常に熱を込めて話している姿に感

銘を受けました。

２点目は、グループワークで高千穂町、えびの市、西都市の新任教育委

員と話をした際に、不登校支援について、同じ問題や共通意識をもってい

たことです。宮崎県内で横の情報交換ができ、お互いに知恵を出し合って

考えていくということは、今後も必要だと感じました。

西田教育長 ありがとうございました。

次に、１２月２２日（金）に開催された「令和５年度宮崎市総合教育会

議」について、委員の皆様に感想をお伺いしたいと思います。
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小林教育委員 昨年２月に視察をした横浜市立山内小学校の校内フリースクール等、不

登校支援については、勉強する機会が多くありました。また、事前の勉強

会や意見交換会があった上で、市長と不登校支援という非常に重いテーマ

について議論ができ、非常に実りのあるディスカッションができたと思い

ます。

また、市長からも様々な思いをお聞きし、施策を考えていく上では、思

いを共有しながら、進めていくことが必要であると改めて実感しました。

片山教育委員 総合教育会議で話をする前から不登校支援について、様々な場所で意見

を聞いてきた中で、思うことが２点あります。

１点目は、繋がることの大切さです。教育、行政、民間と様々な世界が

あると思いますが、それぞれ現場があり、様々な思いを抱えています。「子

ども達のために何かしたい。」という思いがあっても、意見がまとまらなか

ったり、すれ違ったりすることがあると思います。繋がることで、最適な

対応が見えてくることもあると感じました。意見交換をし、お互いの力を

掛け合わせていくことがスピード感をもって、子ども達を支えていくこと

につながると思いました。

２点目は、自由進度学習の成果を聞いたり、学校支援訪問で取組を間近

で見る機会がありました。子ども達の生き生きした姿や「学ぶことができ

た。」と子ども自身が感じている姿を見たときに、与えられる教育ではなく、

「なぜこれをするのか。」「なぜしたいのか。」「自分はどこまでできるのか。」

等、自分でめあてを作り、自ら振り返りをしながら学んでいく姿勢が大人

になっても大切だと思いました。日本の子ども達は、幸福度が低いと言わ

れていますが、与えられるからこそ幸福度が低いのではないかと思うこと

があります。子どもの頃から自ら学ぶことができる環境を作っていくこと

ができたらよいと感じました。

松尾代表教育委員 不登校は、非常に多様な背景があり、複雑であると思います。原因や対

応等についても一人一人違うと考えています。そのような状況では、学校

や教育委員会だけでの対応は難しい状況です。今回は、市長が主催する会

で市長だけではなく、関係部局の部長が出席したところに意義があったと

考えています。「こどもまんなか」にしていくためには、学校や教育委員会

だけではなく、子どもに関わる様々な部局も問題に関わっていくことが大

切であると感じました。

今後も地域、家庭、行政機関、皆で子ども達を支援していきたいと強く

感じたところです。

高峰教育委員 １２月１５日に開催された「地域・家庭・学校と教育委員会との意見交

換会」においても不登校支援がテーマでした。また、私が出席した「令和

５年度市町村新任教育委員研修会」でも、不登校支援を中心としたディス

カッションがありました。総合教育会議のテーマも不登校支援ということ

で、不登校について向き合って考えた１か月でした。今でも考え続けてい

ます。一人一人の原因や対応が異なる中で、「個に合わせたニーズをどのよ
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うに組み取り、多様な方法でサポートしていくのか。」「子どもの成長のペ

ースが異なる中でどのようにサポートをしていくのか。」について考えまし

た。私は産業側の人間ですので、キャリア教育等で何か手伝うことができ

ればと考えています。

西田教育長 ありがとうございます。今回の総合教育会議は、不登校支援がテーマで

した。教育委員会と市長だけではなく、福祉部や子ども未来部、健康管理

部にも参加をしてもらいました。

不登校問題を学校教育のみで支援していくのは難しい状況です。こども

家庭庁が新設され、こどもへの支援についても、全体で考えていく方向性

が大きく打ち出されています。そのような中で、様々な意見が出たことは

非常に価値のあることであると感じたところです。

今後は、こどもの意見表明の場が大きくクローズアップされていくと考

えています。その中で、少々疑問や不安に感じていることは、今の先生方

の世代では行ってこなかった取組であるということです。そのようなこと

が世の中で行われているという認識を高めていき、学校現場と社会のギャ

ップが生まれないようにしていきたいと感じています。様々な意見、あり

がとうございました。

続いて、「（３）教育局長報告」です。「令和５年第７回宮崎市議会臨時会

（１２月）」についての報告は、議事の報告の中でお願いします。

続いて、「（４）各課行事報告等」です。「①学校教育課」から、「令和５

年度第４回いじめ防止対策委員会」について、事務局から説明をお願いし

ます。

重盛学校教育課長 令和５年度第４回宮崎市いじめ防止対策委員会は、１月１５日に開催し

ました。委員会では様々な意見が出ました。現在、議事について取りまと

めをしています。詳細については、次回の定例会で報告します。

西田教育長 ありがとうございます。

これまでの報告に対する質問や、お気づきになった点、これからの課題、

また感想等ありましたら、お願いします。

教育委員 なし。

西田教育長 それでは、「４ 議事」に入ります。４ページをご覧ください。本日、議

案が２件です。進行の都合上、まず、議案第２号「宮崎市文化財審議会委

員の委嘱について」、事務局から説明をお願いします。

町田文化財課長 ６ページをご覧ください。宮崎市文化財審議会委員の植物分野専門の委

員が欠員となっていたことから、宮崎市文化財審議会規則に基づき、新た

に委員を委嘱しようとするものです。

７ページをご覧ください。今回、植物の専門家１名に委員を委嘱します。

任期は規則第３条２の規定により、残任期間となっています。豊富な知識

や経験をおもちであり、人物・識見ともに優れた方です。

西田教育長 ただいま説明のありました、議案第２号について、質問はありませんか。

教育委員 なし。
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西田教育長 質問がないようでしたら、議案第２号「宮崎市文化財審議会委員の委嘱

について」、ご承認いただけますでしょうか。

教育委員 異議なし。

西田教育長 ご承認ありがとうございます。続いて、議案第１号「学びの多様化学校

の設置検討について」ですが、こちらについては、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第１４条第７項により、非公開としたいと思いますが、

いかがでしょうか。

教育委員 異議なし。

西田教育長 また、資料の８ページをご覧ください。本日、報告が４件です。そのう

ち、報告第３号「令和５年度第３回宮崎市いじめ防止対策委員会の報告に

ついて」についても、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条

第７項により、非公開としたいと思いますが、いかがでしょうか。

教育委員 異議なし。

西田教育長 それでは、これより非公開とします。

西田教育長 それでは、ここで非公開を解除します。

資料の９ページをご覧ください。続いて、報告第１号「臨時代理の報告

について」と報告第２号「令和５年第７回宮崎市議会臨時会（１２月）の

報告について」は関連する内容のため、一括して事務局から説明をお願い

します。

弓削保健給食課長 教育予算については、議会へ諮る前に、教育委員会において承認を得な

ければならないものですが、急を要することから、宮崎市教育委員会事務

委任規則第４条に基づき議会に提案し、宮崎市１２月臨時会にて承認を得

たため、報告をします。

資料１０ページ、報告第１号別紙１をご覧ください。５５款教育費３５

項保健体育総務費２０目学校給食費の「学校給食施設設備維持管理事業」

に５，１３２万４千円を計上しています。本件は、物価高騰などに係る経

済対策事業を円滑に実施できるよう、年度途中に国より追加交付された地

方交付税を財源として実施するため、事業費を増額補正するものです。

次に、資料１１ページ、報告第１号別紙２をご覧ください。本事業につ

いては、安定的な給食の提供と消費電力量の削減を図るため、学校給食室

や給食センターの老朽化した厨房機器の更新を行うものです。いずれの厨

房機器についても、耐用年数を大きく超えている状況で、経年劣化による

不具合もあり、万が一故障した場合には、修繕するにも部品がなく、給食

停止のリスクもあることから、安定的な給食提供に影響を及ぼす恐れがあ

ります。また、これらの厨房機器は、常時電力を使用するものであり、現

在導入している機器を最新機器に更新することにより使用電力量の削減を

行うものです。結果、補正前の４億２,８７０万円から補正後は４億８,０

０２万４千円となります。これらの厨房機器は、発注から納品までに時間

を要することから、繰越明許費補正として同額を挙げています。
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続いて、報告２号です。令和５年第７回宮崎市議会臨時会（１２月）に

提出した議案の採決の結果について報告します。１３ページ、報告第２号

別紙をご覧ください。まず、会期については、令和５年１２月２７日から

１２月２８日の２日間開催され、上程していた議案に対する議決が行われ

ました。

教育委員会関連の議案としては、議案第２１６号「令和５年度宮崎市一

般会計補正予算（第８号）案について」において、先ほどの報告第１号「臨

時代理の報告について」で報告をした「学校給食施設設備維持管理事業」

の増額補正の１件です。原案のとおり可決されています。なお、議案の可

決にあたり、文教民生委員会委員長報告において意見・要望は特にありま

せんでした。

西田教育長 ただいま説明のありました、報告第１号、報告第２号について、質問は

ありませんか。

教育委員 なし。

西田教育長 学校給食の施設の現状について、説明をお願いします。

弓削保健給食課長 給食センターが５施設、学校に併設している単独調理場が４５施設、合

計５０施設あります。給食センターについては、すべて築２８年以上です。

単独調理場についても、非常に古く、１２月の補正予算と１２月の臨時市

議会で説明をし、多くの厨房機器を更新しました。メーカーの推奨は、通

常約１０年の耐用年数ですが、今回更新した厨房機器は、約２０年以上使

用していたため、様々な箇所で故障等が発生しています。また、施設も古

いため、いたるところで修繕が必要となり、維持管理に非常に費用が掛か

っています。今回厨房機器を更新することで、給食が止まる可能性が低く

なると考えています。今回更新した設備は一部のため、年次計画を立て、

年々更新をしていく形になります。５０施設ありますので、多くの予算と

年月をかけて、順に更新をしていきたいです。更新をし終えても、新たな

更新をしなくてはならないため、今後についても考えていかなければなり

ません。

松尾代表教育委員 学校給食費の無償化がすぐにできない背景には、老朽化が進んでいるこ

ともあるとよく分かりました。

修繕や厨房機器の切り換えを行う場合の予算については、臨時議会で組

んでいくものなのか、当初予算の中で組んでいくものなのか、予算の組み

方について教えてください。

弓削保健給食課長 当初予算に計画を挙げています。今回のように、臨時議会で厨房機器を

更新するということは、非常に少ないです。今回は、国から地方交付税が

追加でありました。地方交付税を活用するため、追加で厨房機器を更新し

ました。故障してから更新をするのではなく、予防保全的に計画を立て、

更新をしているところです。

迫田教育局長 臨時議会について、補足説明をします。今回のような厨房機器の更新に
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ついては、当初予算で組むのが原則です。その他、国から様々な補正予算

があった際に、補正予算を組んで挙げています。今回の１２月臨時議会は、

経済対策として最近の物価高騰に対応するために、来年度行う事業であっ

ても、早めに執行をして経済を回すことが目的です。教育委員会としても、

当初予算の査定に入る前に、予算を確実に取っていきたいという思いがあ

りました。今回の臨時議会は、通常の議会と色合いが違います。

西田教育長 他に質問はありますか。

教育委員 なし。

西田教育長 ないようでしたら、次に、報告第４号「臨時代理の報告について」、事務

局から説明をお願いします。

重盛学校教育課長 令和６年度の主な学校暦については、令和５年第９回の教育委員会で承

認をいただいていますが、中学校の入学式について、早急に変更する必要

があったことから、宮崎市教育委員会事務委任規則第４条に基づき、日程

変更の臨時代理を行ったことを報告します。

資料１６ページをご覧ください。中学校の入学式について、当初は４月

１０日で承認をいただいていましたが、県立高等学校の入学式と重なりが

生じることが判明したため、４月９日に変更するものです。このようなこ

とが起こらないよう、県立高等学校の校長会と日程の調整を行っていきた

いと思います。

西田教育長 ただいまの報告第４号について、質問はありませんか。

教育委員 なし。

西田教育長 ないようでしたら、会次第「５ その他」に移ります。

資料の１８ページをご覧ください。まず、（１）「令和５年度宮崎市議会

子ども議会の実施について」、事務局から説明をお願いします。

河野企画総務課長 １月１５日に青島中学校の３年生、１月１９日に宮崎西中学校の１年生

を対象に開かれました。

当日の様子について、当日配付資料のデータをご覧ください。まず、青

島中学校の様子です。宮崎市議会の議会活性化検討委員会が今年度立ち上

がり、議会の活性化をどのように進めていくかについて、広報活動等の様々

な取組をされています。その中の１つとして、子ども議会が企画されまし

た。写真は、議員が生徒に向けて、クイズ形式も交えながら、議会の主旨

や仕組み、役割等について、説明をしている様子です。資料の２ページ目

の写真では、説明の後に教室で議員２名と生徒３、４名で班を作り、グル

ープ討議のような意見交換をしていました。生徒から「議員としてのやり

がいはどのようなことがありますか。」等の質問がありました。観光や自然、

文化、地域の活性化等、班ごとにテーマを決めて、意見交換をされていま

した。

続いて、宮崎西中学校の様子です。宮崎西中学校は、生徒数が多いため、

体育館で開催されました。３ページ目の写真は、議員が議会の仕組みつい

て説明をしている様子です。４ページ目の上に掲載されている写真は、模
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擬一般質問で、生徒が議長と副議長の役割を体験しています。下に掲載さ

れている写真は、実際に一般質問をしている様子です。生徒が議員役、議

員が当局側になり、生徒の質問に対して、議員が答弁をしています。

資料５ページ目の写真は、議員 1名と生徒６、７名で構成されたグルー

プに分かれ、生徒からの様々な質問に議員が答えている様子です。

子ども達も興味深く議員の話を聞いている姿が非常に印象的でした。ま

た、中学生と意見交換を行う場面が少ないため、生き生きと自分の思いを

語られている議員の姿がありました。

生徒の感想としては、「市の取組や議員の活動について知ることができ

た。」「将来、宮崎市のために貢献したいと思った。」等、自分の未来と宮崎

市の未来について考えるきっかけになったというようです。

今後、このような議会の活動がどのように展開されていくのか、議会活

性化検討委員会の中で議論されていくと思います。

西田教育長 ただいまの説明について、ご質問はありませんか。

教育委員 なし。

西田教育長 ないようでしたら、続いて（２）「企業版ふるさと納税制度を活用した小・

中学校トイレ洋式化推進事業への寄附について」、事務局から説明をお願い

します。

齋藤学校施設課長 資料はありません。

本市では、企業とともに様々な行政課題を解決するため、企業版ふるさ

と納税への寄附を募集しています。

この度、日機装株式会社から企業版ふるさと納税を通して、「小・中学校

トイレ洋式化推進事業」に対し、５，０００万円の寄附をいただきました。

寄附の活用については、令和６年度の「小・中学校トイレ洋式化推進事

業」の事業費の財源に活用させていただく予定であり、令和６年度整備予

定の小中学校２４校（小学校１８校、中学校６校）に６０基から７０基の

洋式トイレを設置する予定です。

西田教育長 非常にありがたいことです。

ただいまの説明について、ご質問はありませんか。

教育委員 なし。

西田教育長 ないようでしたら、続いて（３）「宮崎市中学生キャリア教育アワード「み

やざき未来発表会」について」、事務局から説明をお願いします。

重盛学校教育課長 資料の２０ページをご覧ください。

本市では、キャリア教育をとおして、地域のよさに誇りをもち、将来に

わたって自分の生き方と「ふるさと宮崎」をつなげることができる子ども

の育成を目指しています。その一環として、「宮崎市中学生キャリア教育ア

ワード「みやざき未来発表会」」を今年度初めて開催します。

中学生が社会の中で見つけた課題や企業等から与えられた課題に対し

て、地域の方や学校の仲間達と協働的に関わりながら、課題解決策や新た

な提案を生み出す学習に取り組み、その過程や成果を発表します。既に市
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内全２５校の中学校から、選考して予選通過した上位６校を選出していま

す。

次のページをご覧ください。発表会の本選は、２月１６日に宮崎市民プ

ラザのオルブライトホールで開催されます。教育委員の皆様も是非お越し

ください。

西田教育長 ただいまの説明について、ご質問はありませんか。

教育委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、続いて（４）「企業版ふるさと納税制度を活用し

た宮崎牛の現物寄附について」、事務局から説明をお願いします。

弓削保健給食課長 本市では、学校施設課から説明があったとおり、企業とともに様々な行

政課題を解決するため、企業版ふるさと納税への寄附を募集しています。

この度、本制度を活用し、シフトプラス株式会社から学校給食における

地場産物を通じた食育の啓発活動を目的とし、宮崎牛約１，５００ｋｇの

現物寄附がありました。

この寄附により、宮崎市内のすべての市立小中学校の学校給食で、宮崎

牛を無償提供することとなりました。期間は、１月１５日から３月４日を

予定しています。

初日となる１月１５日には、高岡小学校で関連イベントを実施しました。

市長から寄附者に対しての感謝状贈呈に加え、高岡小学校５年生を対象に

地元肥育農家から宮崎牛について学ぶ「モーモー教室」の実施、並びに関

係者を交えた、５年生との給食交流会を行いました。

私も参加しましたが、当日は「宮崎牛のすき焼き煮」として提供され、

児童も非常に喜んでいました。交流会においても「どのくらいの期間で出

荷できるのか。」や「牛の体重はどのように量るのか。」など、肥育農家に

直接質問しながら、楽しく給食を食べました。児童たちにとって、宮崎牛

や地元農業を知るよい機会になったと感じています。

冒頭に説明をしたとおり、今後は宮崎市内７２校、すべての小中学校で

提供される予定です。

西田教育長 ただいまの説明について、ご質問はありませんか。

教育委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、続いて「ＭＩＹＡＺＡＫＩ山城クエスト２０２

３」及び「ブラリサドワラ２」について、事務局から説明をお願いします。

町田文化財課長 文化財課からイベント２点についてお知らせします。資料の２２ページ

をご覧ください。

１点目は、２月１０日から３月１７日に開催される「ＭＩＹＡＺＡＫＩ

山城クエスト２０２３」です。こちらは、穆佐城跡を対象とした自由参加

型のイベントです。期間中の土曜日、日曜日、祝日の日中に、エントリー

シートを持って、穆佐城内の各ポイントにある解説を読みながら、合言葉

を完成させます。正解者には、穆佐城のカード等の歴史グッズが貰えます。

２点目は、２月１１日に佐土原城で開催される「ブラリサドワラ２」で
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す。文化財専門職員の解説付きで佐土原城を散策するツアーになります。

こちらは事前の申込が必要となっています。申込多数の場合は抽選となり

ます。この他、自由参加で子ども向けに手裏剣や弓矢体験も準備していま

す。また、同日に「島津入城４２０年記念祭」も開催され、武者行列や火

縄銃の演舞もあります。是非お越しください。

西田教育長 ただいまの説明について、質問はありませんか。

教育委員 なし。

西田教育長 その他、教育委員の皆さまから、情報提供等がありましたら、お願いし

ます。

教育委員 なし。

西田教育長 他にないようでしたら、次に、会次第「６ 次回教育委員会について」、

事務局から説明をお願いします。

河野企画総務課長 次回の定例教育委員会は、令和６年２月１４日（水）、１３時４０分から

教育委員会室にてお願いしたいと考えています。

西田教育長 ただいま説明のありました日時で、委員会を開催しますので、よろしく

お願いします。

教育委員 異議なし。

西田教育長 続いて、会次第「７ 行事予定」について、事務局から説明をお願いし

ます。

河野企画総務課長 資料の１８ページをご覧ください。

１月２６日は、「第５９回宮崎県公立小中学校事務研究大会」が新富町文

化会館で開催されます。松尾代表教育委員の出席予定です。

１月３０日は、「令和５年度中学生と教育委員会との意見交換会」が教育

委員会室で開催されます。教育委員の皆様の参加をよろしくお願いします。

２月１日から２日にかけて、「令和５年度九州都市教育長協議会第２回理

事会」が大分県大分市で開催されます。教育長の出席予定です。

２月５日は、「第８１回国民スポーツ大会・第２６回全国障害者スポーツ

大会 宮崎県準備委員会 第１３回常任委員会」が開催されます。教育長と

松尾代表教育委員の出席です。

２月１４日は、次回の定例教育委員会です。

２月１６日は、「宮崎市中学生キャリアアワード「みやざき未来発表会」」

が開催されます。

２月１７日は、「第５７回宮崎市ＰＴＡ研究大会」が開催されます。松尾

代表教育委員と片山教育委員の出席です。

２月２０日は、「宮崎市教職員教育研究論文表彰式及び研究論文・研究員

研究発表会」が教育情報研修センターにて開催されます。教育委員の皆様

にもご案内をします。

２月２６日から３月１５日にかけて、「宮崎市議会定例会」が開催される

予定です。

３月１６日は、市内中学校の卒業式です。
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３月２１日は、３月の定例教育委員会です。

３月２３日は、市内小学校の卒業式です。

西田教育長 ただいまの説明について、質問はありませんか。

教育委員 なし。

西田教育長 以上をもちまして、第１回定例会を終了します。


